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2012年中考数学模拟试卷（一）

参考答案

1． BAADA AABBA CA
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      19  证△ABE≌△CAD
20.

     (1)所有可能的结果如有表：

一共有16种结果，每种结果出现的
可能性相同．
和为偶数的概率为[image: image4.wmf]8
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所以小莉去上海看世博会的概率为[image: image5.wmf]8

3

            

(2)由（1）列表的结果可知：小莉去的概率为[image: image6.wmf]8

3

，哥哥去的概率为[image: image7.wmf]8

5

，所以游戏
不公平，对哥哥有利．                 
     游戏规则改为：若和为偶数则小莉得5分，若和为奇数则哥哥得3分，则游戏是

公平的．             
21. （1）C1(-1,-3)   (2)C2(3,1)   (3)A3(2,-2),B3(2,-1)

22．（1）连OE即可     
（2）证△AOE∽△ABC ，再过点D作AC的垂线，tan∠DCB=
[image: image8.wmf]23


23. 解：（1）当[image: image9.wmf]4060
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时，令[image: image10.wmf]ykxb
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则
解得[image: image12.wmf]1
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同理，当[image: image15.wmf]60100
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时，[image: image16.wmf]1
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(2)40      (3)分两种情况讨论，当x=70时,当月利润最高,为10元,故需要8个月.

24．（1）△BCD∽△BPF，△EBF∽△BPF     
（2）成立，证法略    （3）利用（1）中的两个相似来证明点D为AC的中点
25．（1）
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（2）如图，设直线
[image: image19.wmf]1
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交x轴于点C，交y轴于点D，那么CD垂直平分AB， 不难证明△ABE∽△CDO，由于OC=2b，OD=b，故BE=2AE，可求得直线AB为y=-2x+2，与
[image: image20.wmf]2
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联立可求得点B的坐标为（-1，4），故可得直线 
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（3）如图，过点B作BF⊥AC于点F，过点F作FD⊥x轴于点D，过点B作BE⊥DF于点E，易证△BEF∽△FDA，则
[image: image23.wmf]3
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，又FE+FD=4，AD-BE=2，故可求得F
[image: image24.wmf]118
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，故直线AF的解析式为
[image: image25.wmf]11
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，又由于点P的纵坐标为4，故P（-7，4），得n=6
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